
 

REPUBLIQUE FRANCAISE 

DEPARTEMENT de la SAONE ET LOIRE 

COMMUNE DE MOREY 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 

LUNDI 30 OCTOBRE 2023 

 
Nombre de membres : 

- Afférents au Conseil : 11 

- En exercice : 11 

- Présents : 11 

- Pris part à la délibération : 11 

 

Date de la Convocation : 23/102023 

Date d’affichage : 23/10/2023 

 

Secrétaire de séance : 

Mme Lydie GAUTHÉ 

  

L’an deux mil vingt-trois, le trente octobre à dix-neuf heures trente, 

le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, 

s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses 

séances, sous la présidence de M. Abdoulkader ATTEYE, maire de 

la commune. 

 

Présents : M. Abdoulkader ATTEYE, M. Bernard BALMONT, 

M Frédéric BAUDIN, Mme Tiphaine BENOIT, M. Paul 

BERNARD, M. Quentin DROMARD, M. Vianney GAUBERT, 

Mme Lydie GAUTHÉ, Mme Eliane GUILLOT, M. Jean-Jacques 

GUINOT, M. Nicolas PERRODIN. 

 

 

Préambule : A la demande de M. le Maire, le Conseil a été reporté à 19h30 au lieu de 19h 

 

 

Désignation du Secrétaire de séance : 

Mme Lydie GAUTHÉ 

 

Vote à main levée 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 

 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 25/09/23 

Vote à main levée 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 

 

 

01 – Cimetière 

 Prise en charge déploiement du chantier 

La recherche des familles doit être poursuivie pour les concessions restantes (à savoir 40 sûres, et 

20 moins sûres) pour l’enlèvement et la mise en ossuaire. 

 Hébergement et sauvegardes de la gestion du cimetière 

Les documents préparatoires utiles sont parvenus par messagerie à tous les conseillers. 

o Rappel des tarifs concernant le suivi des dossiers à traiter – 6 768 € TTC, 

o L’assistance juridique et les conseils -1 602 € TTC, 

o L’abonnement annuel AGEP (Assistant à la Gestion de votre Espace Public) avec engagement 

de 3 ans, services de gestion de cimetière + formation - 785,68 € TTC. 

 

 

 

 



 

Après en avoir délibéré le Conseil Municipal se prononce sur la validation des devis du groupe 

ELABOR pour continuer la mise en place de la gestion du cimetière conforme aux obligations légales et 

autorise M. le Maire à signer les devis. 

 

Vote à main levée 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 

 

 

2 - Convention répartition intercommunale des charges de fonctionnement des écoles publiques 

Convention entre la commune de Morey et le SIVU RPI « Les colibris » pour la prise en charge des 

frais de scolarité de 2 enfants : Il s’agit d’un habitant de Fangey le Bas dont les 2 enfants (en garde partagée) 

sont scolarisés dans le RPI de Dennevy. M. le Maire de Cheilly les Maranges (résidence de la mère des 

enfants) ne veut pas payer la scolarité car ces enfants ne sont pas scolarisés dans le cadre du RPI de Cheilly 

les Maranges.  

Cette scolarisation de 900 € par enfant, soit 1800 € (il n’y a pas de transport des enfants) est établie sur 

la base de la convention SIVU les Colibris. 

Après en avoir délibéré le Conseil Municipal accepte de participer à hauteur de 50%, soit 900 €. 

 

Vote à main levée 

Adopté à la majorité : 7 pour, 0 contre, 4 abstentions 

 

 

3 - Église : convention entre la Commune et la paroisse Saints Pierre et Paul à Couches – consommation 

électrique 

Répartition des frais de consommation et abonnement en énergie électrique pour l’église. 

La convention prévoit que la commune se charge de la location du compteur électrique. Les frais 

d’abonnement à EDF sont pris en charge par la commune ainsi que 80 % de la consommation. 

La paroisse prend en charge 20 % de la consommation. 

La convention prend effet à la date du 1er janvier 2024. 

Après en avoir délibéré le Conseil Municipal autorise M. le Maire à signer la Convention présentée 

dans ces termes. 

 

Vote à main levée 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 

 

 

4 - Personnel : Convention entre notre commune et la commune de St Julien sur Dheune – mise à 

disposition de l’agent et du matériel  

Un recrutement parmi 8 candidats a été réalisé. La personne recrutée, M. Jean Paul Blond débutera le 

06/11/2023 en tant qu’adjoint Technique 1er échelon pour une durée de 25 h par semaine sur la commune de 

Morey ; les 10 h restantes seront réalisées sur la commune de St Julien Sur Dheune. 

La convention entre les 2 communes sera signée pour une durée de 1 an. Les formations de l’adjoint 

technique, dont le CACES, seront financées par les 2 communes à 50/50. 

Le matériel sera partagé sur les 2 communes. 

Le planning hebdomadaire sera défini par les 2 maires. 

Après en avoir délibéré le Conseil Municipal valide les termes de la convention présentée et autorise 

M. le Maire à signer ladite convention. 

 

Vote à main levée 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 



 

 

5 - Délégation du conseil municipal au maire 

Sans objet 

 

 

6 - Trésorerie : passage à la M57 au 1er janvier 2024 

A compter du 01/01/2024, l’adoption de la nomenclature budgétaire et comptable M57 remplacera la 

nomenclature budgétaire et comptable M14. 

Après en avoir délibéré le Conseil Municipal autorise la mise en place de la nomenclature et 

comptable M57 abrégée au 1er janvier 2024 et autorise M. le Maire à signer toutes les pièces nécessaires à 

l’exécution de la présente délibération. 

 

Vote à main levée 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 

 

 

Modification de l’ordre du jour proposé par M. le Maire, le point 7 est reporté en fin de séance après 

informations du maire et questions diverses 

 

Vote à main levée 

Adopté à l’unanimité : 11 pour, 0 contre, 0 abstention 

 

 

Informations du Maire 

 SYDESL : Bilan d’activité 2023 

Nous devons être vigilants, car il faut contracter un nouveau contrat avant le 29/02/2024. 

M. le Maire demande aux délégués auprès du SYDESL de signaler les dysfonctionnements 

de l’éclairage publique constatés à Fangey le bas et à Vaux la Velle ; d’étudier la modernisation 

de l’éclairage externe de l’église (dossier à élaborer pour bénéficier de subventions). Projecteur 

solaire, Led ? Qui s’en occupe, la commune ou le Sydesl ? 

 

 Plan Vigipirate : urgence Attentat (voir document de la Préfecture). 

 

 

Questions diverses 

 Nicolas Perrodin fait part des rodéos automobiles qui ont lieu sur le parking de la salle des fêtes. 

Quelle décision prendre pour les faire cesser… éclairage du parking ?... 

 Création d’un portail ONF - Quentin Dromard accepte de gérer cet outil informatique. 

 Cadeaux des anciens : 

o Les cadeaux pour les personnes seules sont déjà commandés. 

o Les cadeaux pour les couples sont en attente. 

 CUCM : Elle propose le groupement de mutualisation de l’outil informatique (logiciels, 

téléphonie…) : Discussion, M. le Maire précise que nous avons déjà ce qui est nécessaire à 

Morey et nous n’adhérerons pas. 

 Commission des chemins ruraux : délibération du conseil communautaire qui se réunit tous les 

trois mois 

 Révision des listes électorales en cours. 

 

 



 

 

7 / Maintien du 1er adjoint dans ses fonctions 

Il faut une délibération pour maintenir le 1er adjoint, Jean Jacques Guinot dans ses fonctions. 

Après délibération puis vote à bulletin secret, le Conseil Municipal décide de ne pas maintenir 

M. Guinot dans ses fonctions de 1er adjoint. 

Le Maire et le 1er adjoint sortent de la salle et ne participent pas à ce vote : 

Résultat des votes : OUI pour le maintien = 2 voix – NON contre le maintien = 7 voix 

Retour de M. le Maire et du 1er Adjoint 

M. le Maire propose de conserver 1 adjoint et 1 conseiller délégué : 

 Candidat au poste de 1er Adjoint : Bernard BALMONT, 

 Candidat au poste de Conseiller délégué : Frédéric BAUDIN. 

Après en avoir délibéré délibération et voté à bulletin secret, le Conseil Municipal décide de 

fonctionner avec un seul adjoint et un conseiller délégué  

Résultat des votes : 7 pour, 2 contre, 2 abstentions, 

 

Élection du 1er Adjoint : M. BALMONT proposé par M. le Maire est élu à la majorité : 

Résultat des votes : 9 pour, 1 blanc, 1 nul 

M. Bernard BALMONT est nommé 1er Adjoint 

 

Séance levée à 22 h 15 

 

Le prochain conseil municipal est prévu le lundi 27 novembre 2023 à 19 h 30 

 

 

 


